

本校文創系傑出系友 跨足多元領域的典範

文化创意產業經營學系 / 系友會

胡恒士會長



獲獎系友與師長及傑出校友合影（右 4 陳慶和校長；右 3 至右 1 林俊傑系友、林展立主任、連寬寬校長；左 5 至左 1 郭玟岑系友、王呈哲系友、胡恒士會長、蔡松棋理事長、李佳玲主任）



典禮後大合影

文化创意產業經營學系（簡稱文創系）於 113 年 1 月 5 日舉辦「第一屆文創系傑出系友頒獎典禮」，系友會胡恒士會長表示，文創系多元孕育人才，不僅在藝文界有相當好的成就，甚至在企業界、媒體界等各領域產業也都有很好的發展，專業養成更加全面。本次由國家交響樂團（NSO）執行長郭玟岑小姐、國際知名攝影家王呈哲先生以及原住民電視台主播林俊傑先生 3 位優秀的畢業系友獲此殊榮。

郭玟岑是國家交響樂團（NSO）有史以來最年輕的執行長，這幾年隨著樂團征戰國際，她深深體會到，學校所帶給她的不僅僅是學術上的專業知識，更多的是在面對各種實際演出狀況中如何應對的實務經驗，這些經驗的累積也讓她執行每個大小演出以及遭遇困難時都能快速且精準的將細節做到最好。

近 8 年拿下約 70 個國內外大獎的知名攝影家王呈哲一上台便感性地說到：「我要把這個獎獻給俊明老師，沒有你，我拿不到這個獎，希望你能看到！」王呈哲進一步表示，除了感謝恩師的指導外，底蘊深厚的臺灣廟會文化也是拍出優秀作品的一大主因，對此由衷感謝。

多次擔綱國慶大典主持的原住民電視台主播林俊傑，每年都投入臺東都蘭部落阿美族青年、青少年文化傳承教育工作，他表示感謝文創系提供了這麼多優秀的師資以及一群很好的學習夥伴，讓自己不僅在學校學到實用的專業知識，而這些知識也持續在心中累積，成為日後主持和發掘新聞最好的養分及素材。

胡恒士會長在頒獎典禮的最後也提到，文創產業是一個充滿活力和創意的領域，它結合了藝術、設計、科技和商業，為世界帶來了許多嶄新的理念和產品。今年 3 位傑出系友不僅是其他同儕的榜樣，更影響了文創產業的發展，也激勵其他系友能更努力的往自己專業領域的巔峰邁進。